

Условия, при которых вы можете стать христианином

Церковь – это тело, состоящее из людей, спасенных кровию Христа.

Следовательно, она состоит из людей, которые были грешниками, заблудшими, но которые получили Божью благодать.

Поэтому дети не нуждаются в церкви; она была предназначена не для них. Дети и так спасены, их не нужно спасать (Мат. 18:3).

Но когда человек достаточно зрел, чтобы осознать, что грех есть бунт против Бога, он грешит (как и все мы, Рим. 3:23) и нуждается в спасении.

Христос умер, чтобы спасти его (1 Кор. 15:3), но что ему нужно сделать, чтобы воспользоваться тем, что сделал Христос?

Прежде всего, ему надо узнать о Христе, о славных истинах благовествования (Иоан. 6:45; Мат. 28:18–20).

Это должно родить веру в его сердце (Рим. 10:17), веру во Христа, которая заставит его исповедовать Иисуса перед людьми (Рим. 10:9, 10).

Эта вера должна также привести к покаянию (Деян. 2:37, 38) – изменению отношения к греху (2 Кор. 7:10).

И, наконец, эта вера должна привести его к крещению (Мар. 16:16), что является погребением (Рим. 6:3,4) в воде (Деян. 10:47).

В день, когда была основана церковь, все, кто это сделал присоединены были Господом к церкви (Деян. 2:38, 41, 47).

Павел подчеркивает, что все, ведомые учением Духа, “крестились в одно тело” (1 Кор. 12:13), которое есть церковь (Кол. 1:18).

Короче говоря, раз церковь - тело спасенных, значит ,то, что делает человека членом церкви, спасает его, а то, что спасает его, делает его членом церкви!

Автор: Б. С. Дин
Из выпуска: “Обзор Новозаветной Истории”
© 1995, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается